TTosTOpeHue

3aKkpenJsiaTb YMeHue pellaTb
npumepsbl Ha TabnuyHoe
YMHOXeHue u aeneHuve.

CoBepleHCTBOBATL HABLIKU B
pelleHUU COCTaBHbIX 3a4au.

Pa3BumBaTh noruveckoe
MbILUTeHue.



Pa6bouas tetpaab (ctp. 51)

Coeaurmu NUHHER NPOMIBENEHHE C YACTHLIM, KOTOPOE ITOMy
NPOHIBEACHKIO COOTBETCTBYET!

24:8] [40:5| [%:2T® 5 12-8]

.31 [7°4 28:7 30:6 5-8 |
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3aaaya Ne 4 (cTp.b2)

Xypoxuux Twbuxk nocrasumn 19 xucrouexk 2 2 crakaHuMka.
B oamom crakamuuke oxazanoch Ha 5 xuctouexk bDonbuwe,
wem 8 ApyroM. CKONbKO KHACTOMEK B KaMAOM CTakaHuuxe?

1 CTaKAHY MK |
S K. 7 19 5.

2 CTAKAMYHK

1) 19 - 5 = 14 (k.) - B cTakaH4YmKax 6e3 5 k.

2)14 : 2 =7 (K.) - B OBHOM CTAKaH4UKe
3)7+5=12 (k) unn 19 -7 =12 (x.) - 8 gpyrom
CTAKaHYUKe

OTtBeT: 7 kuctoyek B 1 ctakaHuuKe, 12 Kuctoyek
BO 2 CTAaKaH4uKe



3anava Ne 5 (ctp. 102)

N3 3mee€BkM M 3enéHoro ropoja Bblexalu HaABCTpedyy Apyr ApPYry JABa
ra3upoBaHHbiXx asTomobuna. OguH pJo BcTpeun npoexan 35 kM, uTto

Ha 15 kM 6onbwe, yem npoexan BTopoW. Kakoe pacctosHue mexnay
3Me€eBKOW U 3enéHbiM ropogom?

35 KM 2,
| |

Ha 15 km 6onblue .
1) 35 - 15 = 20 (km) - BTOpOU asTOMObUNDL
2) 35+ 20 = 55 (km) - BCE paccToaHUe

35-(35-15)=55

OTeeT: DD KM BCE paccTosHue.



Ne 7, ctp. 103 (y4ebHuk)

BcTaBb nponyuieHHblie uucna:

12 12 24 24 2 2
314|/=6 °2 4 -6=|8|*3 10:5 =11:8
9 9 S 5 6 6
27:[3]=45%5 20:4=[1:3 31:5=294:4
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Ne 3, ctp. 102 (yyebHuk)

1 3 2
(31 —] 29)3- (542— 47) =2*7 =14

(18 +9): (20 - 17)=27:3 =
9



Cnacubo 3a sBHUMaHue!




